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Situación Promedio Mediana

Formal 2,375,664 400,000

Informal 181,752 80,000

Total 1,044,849 150,000

Situación
Ahorros 

propios

Sistema 

Financiero

Programa 

Gubernamental

Prestamos de 

amigos/parientes
Otros Total

Formal 72% 9% 3% 9% 7% 100%

Informal 74% 3% 3% 8% 13% 100%

Total 73% 5% 3% 8% 10% 100%
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Tipo motivación Formal Informal Total

Necesidad 32% 48% 41%

Oportunidad 49% 28% 37%

Tradición 19% 24% 22%

Total 100% 100% 100%

                                                           
2
 Global Enterpreunership Monitor (GEM). 

Razón para emprender Formal Informal Total

Tradición familiar / herencia 18% 23% 21%

No encontró trabajo como asalariado 5% 14% 10%

Fue despedido 5% 5% 5%

Complementar el ingreso familiar 19% 25% 22%

Encontró una opoertunidad 24% 17% 20%

Deseaba organizar su empresa 16% 5% 10%

Para tener mayor flexibilidad 3% 3% 3%

Para tomar mis propias decisiones 7% 5% 6%

Otros motivos 3% 3% 3%

Total 100% 100% 100%
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Situación Contrata No contrata

Formal 33% 67%

Informal 9% 91%

Total 19% 81%

Situación

Tiene 

pagina web

No tiene 

página web

Formal 11% 89%

Informal 1% 99%

Total 5% 95%
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